

《大护法》为“成人动画”开路

作为《大圣归来》后最受好评的中国动画长片,《大护法》引入了国产动画未曾有过的残酷与凌厉,片头主动标明的PG-13(13岁以下儿童需家长陪同观看),彰显着制作者为成年人拍动画的决心——大护法与行者洞穴枪战等一些场景,完全不逊于银河映像拍摄的黑帮片。然而该片想要达成的并非某种“暴力美学”,《大护法》中的暴力是更加机械化、日常化的,那些横飞的子弹是以花生镇为舞台的社会寓言的一部分,也参与构成了影片颇为奇特的风格。

相对于之前的国产动画,《大护法》最特别之处在于构想了一种似人非人的生命形态,并展现了他们在利欲熏心人类控制下的生活。也就是说,这群花生人的自我认同和生命状态处于极度分裂之中,他们是自我眼中的人类,却是人类眼中秋后待宰的猪猡。影片颇为仔细地构想了这群花生人的生活方式,在这个监视无所不在、处处随时发生的小镇里,他们会怎样无声无息地出卖他人,又会如何佩戴那些假眼睛假嘴唇,哪怕到巨变发生的时刻也无法舍弃它们。

两年前的夏天现象级动画《大圣归来》超越所有人的预期获得了口碑票房双丰收,中国动画崛起仿佛变得可望可及。两年之后,经历了无数次的失望与沮丧,《大护法》为我们创造了一个新的先例,它在中国院线上宣言有些动画是拍给成年人看的。尽管还有着或多或少的不足,这位“捍卫国堂堂的大护法”已经扮演了开路先锋。

王昕

刘诗诗别再“批发”角色了

这两天微博上有一个营销话题,叫“刘诗诗,一个救了男人的就被以身相许的奇女子”。说的是刘诗诗出道至今演的不少电视剧,都有“美女救英雄”的情节,并且被救的人一定会对刘诗诗情根深种。比如《女医明妃传》里谭允贤分别救下了皇子朱祁钰和蒙古瓦剌部首领也先;《风中奇缘》里,“狼女”莘月在大漠中救下了大将军卫无忌(彭于晏饰);到了最近播出的《醉玲珑》,刘诗诗演的凤卿尘,在陈伟霆饰演的凌王从悬崖上坠落的一瞬间,施展法术救下凌王,并悉心为其疗伤——果不其然,凌王也倾心相许了。

即便是为了给新剧《醉玲珑》造势,这样的话题,一时戏谑背后却是多年的无趣——可见刘诗诗对自己演艺生涯的毫无规划,数十年如一日地“批发角色”。

从形象和“人设”来说,刘诗诗一直“人淡如菊”,出道多年未听说她和圈内人有不和,抢角色、踩同行、不择手段上位这些负面新闻似乎从来不会出现在她身上。所以她出演清纯的角色没有违和感。

我也喜欢娱乐圈的“清流”,像刘诗诗。但却始终无法认可她千篇一律的角色和演绎模式。作为明星本人她表里如一的形象的确加分,但如果作品也都是同类角色就难免尴尬了。 枕书

拿出抢站位的劲头来拼演技吧



娱乐圈真的是没有一天风平浪静的。这不,近日关于郑爽和倪妮抢站位的事情又让广大吃瓜群众操碎了心。事情是这样子的:7月9日,电影《悟空传》在京举行首映发布会,原本是一个再正常不过的电影发布会,现场主创和观众也频繁互动,大家都玩得很开心的样子,气氛一片祥和。直到进入拍照环节,当时女一号倪妮和特别主演的前辈俞飞鸿正拉拉扯扯彼此谦让拍照核心位置(也就是C位),磨磨蹭蹭间,郑爽妹子大跨步走向C位,然后留下另外两人凌乱状,只好尴尬地站在一边。在随后的时间里,倪妮被捕捉到表情多多,直勾勾看向郑爽,貌似不悦。

经过这一小插曲,发布会过后,网上哄起来一片争议,吐槽郑爽心机的,认定倪妮污蔑人的……就在双方粉丝为自家爱豆奋勇拼杀的时候,很多围观群众表示醉了,不少人觉得不就是

拍照站个位的事,又不是发图P你不P我,至于吗?还真别说,在这大娱乐圈,还真的就至于!

娱乐圈可是个大名利场,层级也是分明的很,不同明星待遇也不同,拜高踩低的事情也是顺手就做了的。当然,这些都不会给你摊在桌面上说,更多是各种暗潮涌动,比如拍照,就是一个大有文章可做的事情。特别是明星荟萃之际,越是人多,就越是见证谁是“角中之角”的时候。所以在集体合照的时候,谁位于画面核心区域,谁处在画面边缘位置……这些隐蔽的细节问题背后可是原则性的力量和地位的赤裸对比。

例如前段时间在上海举办的2017 VOGUE FILM之夜活动,全场可是星光熠熠,照例最后要有一个集体大合照,可不是随便站的啊。核心区域分三排,正中间一排是VOGUE中国版总编辑张宇和章子怡,两人旁边

是杨幂和李易峰,前排是周迅、陈坤和刘雯,后排是流行后生春夏、周冬雨和刘昊然。是不是和各自的名气很协调?因为这可是提前经过精心设计的,地上都写有名字的。

不过,讲究排位、座次并不是娱乐圈专属的事,而是广泛存在于我们社会各个圈层和场合中。最明显可见的就是饭局和酒局,如果和家里人一起吃饭,坐在上座的一定是家中有威严的长者,如果小辈人贸然占了去,就要落个“不懂事”的印象。如果是和领导吃饭,上座也一定是留给领导的,下属要是占了去,可就是无意中“作了死”的。

在饭“局”上,你从一开始吃的就不是饭桌上的东西,在拍照上,自然你拍的也不只是一张无数像素集成的照片,而是背后层级分明的地位布局、错综复杂的关系网和利益链。娱乐圈里一个个都是人“精”,多是人人心中肚明也无比默契共同遵循这不可言说的“潜”规矩。

有时候会不由地想,要是我们的“明星们”不那么“星光熠熠”,更回归演员本职,更“演员化”一点该多好。等好不容易大家同台的时候,不是像个没长大的小女孩一样,只顾着争奇斗艳,气鼓鼓地争抢镜头和站位,而是心平气和地切磋切磋演技,争着攀比演技,那画面太美丽,我们中国电影、中国观众可真是有福了!至少看几场演技在线的电影比看几张P图过度的合照要享受的多。

帝都小七妹

有独立资格的温碧霞还怕婚变?

就在电视剧《我的前半生》正在热播的时候,香港女明星温碧霞传出婚变消息,而温碧霞的婚变消息,完全可以和电视剧《我的前半生》里子君的婚变进行对照。

电视剧里的子君,嫁给有钱人就不思进取,每天就盘算着怎么花钱,以及怎么发现小三和斗小三,最后导致婚姻出现了危机,面对她的婚变,观众都觉得,以她的骄横、懒惰、浑浑噩噩,她不遭遇婚变才怪。

而温碧霞却恰恰相反,自从十五岁被文隽先生发掘入行以来,这三十年时间,她从没真正退出过,从《靚妹仔》开始的银幕生涯,也从没间断过,前几年在彭浩翔的电影《出埃及记》里,她还有令人印象深刻的演出。

与此同时,她努力出现在各种广告、演出、楼盘开业中,尤其这十年,她在内地代言的产品,有内衣、鞋子、文胸、珠宝、化妆品、修身机构、整形医院、门、衣柜、瓷砖、墙纸、水龙头等,同一时间段,她手上有三十个代言,“从头到脚都代言着广告”。

她从来不曾退出,甚至因为结了婚,可以打出家庭牌接拍家居产品广告,比以前还要忙碌。

需要这样努力么?不需要。她三十四岁嫁给何祖光,成为投行高管的夫人,但她说,女人不管结婚不结婚,都得有自己的工作。

即便这样,在结婚十七年之后,他们的感情还是出现了危机,据说已经分居许久。而温碧霞面对记者时,还戴着婚戒,但没有否认分居传言,只是表示“两个人相处绝没有可能永远风平浪静,一定会有小风波”,甚至很得体地对双方性格进行了剖析,但她又表示,还没到离婚那一步,只是暂时分开一段。

人生如此漫长,出现各种变化,是再自然不过的事,在子君的好逸恶劳和离婚之间,未必有因果关系,在温碧霞的努力工作和婚变之间,也未必有因果关系。温碧霞说自己太忙,疏于和家人沟通,导致了这种局面,其实是自谦,是主动揽过,未必能够当真。让她们的婚姻发生变化,是“唯一不变的是变化”这个规律,她们怎样做,生活里都会发生动荡。

但这并不意味着,我们就要放弃对生活的主动权,缴械投降,消极地等待变化,我们更应该效仿的,是温碧霞的生活观念,永远把自己放在不安全感之

中,保证财务和事业的独立,只有这样,在变化发生的时候,才不至于惊慌失措,无法应对。

也正是如此,她和何祖光是否婚变,就变得不那么重要了,在这件婚姻中,她保持了自己的独立,即便离婚,她也只是再度回到自己的独立当中。所以,独立是人一生中最重要的储蓄,你随时有可能动用它。

韩松落



神回复

沙溢收藏齐白石“真画”



7月12日,沙溢在微博晒出自己恶搞版齐白石的《墨虾》,只见沙溢在墨迹晕染处摆放了几只熟虾,又在纸的左侧写上“齐白石”三个字,并配文:“这画得咋这么真呢?”

鬥囡鬥門:齐白石的棺材板我快压不住了。

萧雁hk:比齐白石的真,还有味道!

滕宝:把油水都画出来了,厉害了。

蒋欣自黑不怕变丑



7月15日,蒋欣通过微博晒骄傲自拍照,并称:“谢谢你一直做我的嬷嬷!黑你是我一生的所爱。”原来仔细看照片,在蒋欣俏皮的面部表情下,嘴角一颗大大的红色的痘痘非常的抢眼,配上微微上扬骄傲的嘴唇,痘痘更显调皮。

FancyGood:这样照显得鼻孔真大!

李青92:人漂亮,连长的痘都这么红这么圆,比一般的痘漂亮!

钱如玲i:你果真是没有偶像包袱。

苏有朋力挺赵薇新节目

7月13日晚,苏有朋通过微博支持赵薇综艺首秀《中餐厅》,晒海报并称:“史上颜值最高状况最多形象尽失优雅全无满头大汗人仰马翻餐馆五人组。”照片中,赵薇身穿深紫色蕾丝上衣,黄晓明、周冬雨、靳梦佳也被美食吸引,张亮站在身后双手举着锅盖,蒸笼里冒着热气,隔着屏幕都闻到香味。

Susan-PV:赵薇全球后援会会长真尽职。

一本初心情绪栈:如果是你跟燕子一起去,那才叫颜值最高。

hs-hncs:整整20年过去了,永琪果然还是最爱小燕子。